DYREKTOR GENERALNY Poznan, 25.09.2020 r.

WIELKOPOLSKIEGO URZEDU WOJEWODZKIEGO
W POZNANIU

OA-VI1.272.5.36.2020.13
Wykonawcy bioracy udzial
W postepowaniu/strona
internetowa WUW

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: , Dostawa i montaz regalow jednych i
stacjonarnych na potrzeby pomieszczen archiwum Wielkopolskiego Urzedu
Wojewodzkiego w Poznaniu i Delegaturach, z mozliwoscia skladania ofert czesciowych ”.

Wyjasnienia na zapytania do tresci SIWZ oraz zmiana tresci SIWZ i Ogloszenia

Zamawiajacy, Wielkopolski Urzad Wojewodzki w Poznaniu, informuje ze do tresci
SIWZ ww. postepowania zostaty ztozone zapytania. W zwiazku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 1
i 2 oraz 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz zmiang
tresci SIWZ i ogloszenia.

Pytanie nr 1:
1. W opisie przedmiotu zamdéwienia POZNAN , PLAC WOLNOSCI 17, Zamawiajacy

zawarl zapis:

19 regalow stacjonarnych:

5 szt — 170cm x 100cm,

11szt — 180cm x 100cm,

1 szt 180 cm x 80 cm,

1 szt 180cm x 120 cm,

1 szt 180cm x 90 cm,

Calkowita ilos¢ mb polki uzytkowej 133 mb.

Prosze o okreslenie, ktory wymiar oznacza wysokos¢ regalu, a ktory jego dlugos¢. Prosze
réwniez o podanie ilosci polek w poszczegdlnych regalach; a takze o informacje skad

Zamawiajacemu wyszla catkowita ilos¢ mb potki uzytkowej 133 mb?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zatacza NOWY Zalacznik nr 4 — cze¢$é 11 opis Plac WolnoSci 17, zmieniajac
w tym zakresie tres¢ SIWZ
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Pytanie nr 2:

Zapytanie dotyczy czgsci IV - dostawa i montaz regalow stacjonarnych na potrzeby archiwum

Wielkopolskiego Urzgdu Wojewddzkiego w Poznaniu — Delegatura w Kaliszu,

1) jakie maja by¢ regaty, skrecane potki z katownikiem, czy regaty takie jak jezdne tylko na stalej
podstawie;

2) ile pozioméw potki uzytkowej ma by¢ zamontowane, ze wzgledu na obcigzenie stropu.

Odpowiedz:

1) regaly skrecane katownikiem, celem bardziej elastycznej mozliwo$ci ustawiania regatow,
2) nie wigcej niz 6 poziomow potki uzytkowej.

Zamawiajgcy informuje, iz zmianie ulega termin skladania i otwarcia ofert. Termin
sktadania ofert uptywa w dniu 30.09.2020 r. godzinie 11.00, natomiast otwarcie ofert nastgpi
w dniu 30.09.2020 r. o godzinie 12:00.

Wobec powyzszego Zamawiajacy dokonal zmiany treSci ogloszenia o zamoOwieniu
w Biuletynie Zamowien Publicznych.

Pozostate zapisy SIWZ i ogloszenia nie ulegly zmianie.
Powyzsze zmiany s3 wigzace dla Wykonawcow.

z up. Dyrektora Generalnego WUW
(-) Krzysztof Marciniak
Zastepca Dyrektora Biura
Organizacyjno-Administracyjnego
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